Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах
(у тому числі загальну кількість окремо за кожним типом акцій у разі, якщо статутний капітал товариства представлений двома і більше типами акцій).

Станом на 20.04.2018 (дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах) загальна кількість акцій АБ «УКРГАЗБАНК» складає 13 837 000 000 (тринадцять мільярдів вісімсот тридцять сім мільйонів) штук іменних акцій, у т. ч.:
· загальна кількість простих іменних акцій складає 13 836 522 922 (тринадцять мільярдів вісімсот тридцять шість мільйонів п’ятсот двадцять дві тисячі дев’ятсот двадцять дві) штуки, серед них загальна кількість голосуючих простих іменних акцій – 13 315 188 362 (тринадцять мільярдів триста п'ятнадцять мільйонів сто вісімдесят вісім тисяч триста шістдесят дві) штуки;
· загальна кількість привілейованих іменних акцій складає 477 078 (чотириста сімдесят сім тисяч сімдесят вісім) штук, серед них загальна кількість голосуючих привілейованих іменних акцій – 260 358 (двісті шістдесят тисяч триста п’ятдесят вісім) штук.
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