                                                   Додаток 5 до Протоколу спільного засідання
                                            ТК та КУАП №№120220/1 від 12.02.2020
Односторонній правочин
про зміну умов Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 01.04.2020  АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» (далі – Правила), за якими обслуговуються депозитні, поточні рахунки, відкриті за депозитними договорами банківського вкладу, договорами  банківського рахунку, укладеними на умовах Правил, а саме: всі депозитні, поточні рахунки Клієнтів відкриті на умовах Правил переводяться на обслуговування на умовах Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ "УКРГАЗБАНК".
Умови Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ "УКРГАЗБАНК" розміщені на сайті Банку за посиланням (офіційний сайт АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com в розділах «Приватним клієнтам»/«Депозити»,  «Приватним клієнтам»/«Карткові та поточні рахунки»/«Поточні рахунки»). 
Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину Банку відповідно до  умов договорів банківського рахунку, укладених на умовах Правил надання послуг на відкриття та обслуговування вкладних (депозитних) рахунків та поточних рахунків фізичних осіб в АБ «УКРГАЗБАНК» (п.1.5.2. Правил), та набирають чинності з 01.04.2020 року.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін  можна отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах відділень АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі Приватним клієнтам/Карткові та поточні рахунки/Поточні рахунки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК»:0 800 309 000 (044) 494-46-50, 358 – з мобільного телефону або в операційному відділі будь-якого відділення  АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди зі змінами до Правил пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку.

	Голова засідання                                                                                   О.В. Дубровін


