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до Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання договору комплексного банківського обслуговування суб’єктів господарювання 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 01.10.2018 АБ «УКРГАЗБАНК», керуючись пунктом 8.9. Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання договору комплексного банківського обслуговування суб’єктів господарювання від 01.03.2018 (далі - Публічна пропозиція),  що акцептована клієнтами, цим одностороннім правочином АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни та доповнення до Публічної пропозиції шляхом додавання пункту пунктом 2.12. наступного змісту: 

«Підписанням Заяви на приєднання Клієнт підтверджує, що він проінформований та надає згоду на те, що з метою пропонування будь-яких нових банківських послуг та/або встановлення ділових відносин між Клієнтом та Банком на підставі цивільно-правових договорів предмет яких є відмінним від предмету цього Договору, Банк має право контролювати ризики, пов’язані з наданням послуг Клієнту. З цією метою, Клієнт надає згоду Банку на доступ до його кредитної історії та отримання Банком інформації в повному обсязі, що складає кредитну історію Клієнта у будь-якому Бюро кредитних історій. Ця згода є безумовною, безвідкличною і з необмеженим терміном дії.»


Цей односторонній правочин набуває чинності з 01.10.2018, у разі, якщо клієнтом письмово та на умовах акцептованої Публічної пропозиції не заявлено незгоду з умовами правочину, є обов’язковим для виконання всіма клієнтами банку, якими починаючи з 01.03.2018 було акцептовано Публічну пропозицію.

Детальну інформацію щодо зазначених змін Ви можете дізнатись:

· на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК»;

· на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com у розділі «Корпоративним клієнтам»;

· у відділенні АБ «УКРГАЗБАНК»;

· за телефонами Служби цілодобової клієнтської підтримки: 0-800-309-000 (безкоштовно в межах України).

