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Пропозиція
 про зміну умов Правил відкриття та обслуговування поточного рахунку фізичної особи, операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів, та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 02 квітня 2019 АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни та доповнення до Правил відкриття та обслуговування поточного рахунку фізичної особи, операції за яким здійснюються з використанням електронних платіжних засобів, та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» (далі – Правила), а саме:
1) доповнити розділ 1 пунктом 1.32 в наступній редакції:
«1.32. Мінімальний обсяг операції для надсилання SMS-повідомлень - встановлений Банком мінімальний розмір операції за Рахунком, про здійснення якої Банк  повідомляє Клієнта шляхом надсилання SMS-повідомлень на номер мобільного телефону в межах придбаного клієнтом Продукту SMS-banking.  Про встановлення/зміну значення мінімального обсягу операції для надсилання SMS-повідомлень Банк розміщує інформацію на Сайті.»
У зв’язку з цим пункти 1.32-1.65 Розділу 1 вважати пунктами 1.33-1.66.
2) доповнити розділ 1 пунктом 1.63 в наступній редакції:
«1.63. PUSH-повідомлення – коротке спливаюче повідомлення, яке відображається на екрані мобільного пристрою Клієнта (поверх інших вікон запущених програм), на якому встановлений мобільний додаток. »
У зв’язку з цим пункти 1.63-1.66 Розділу 1 вважати пунктами 1.64-1.67.
3) підпункт 5.1.9  пункту 5.1 Розділу 5 Правил викласти в наступній редакції: 
«5.1.9. Повідомляти Клієнта про здійснені операції з використанням Карток одним із способів:
- шляхом надання Клієнту виписок за Рахунком/Субрахунками за кожен місяць при відповідному зверненні Клієнта до Банку;
- шляхом надсилання у мобільному додатку, встановленому на мобільному пристрої Клієнта, PUSH - повідомлення про Операцію, що була здійснена,  якщо на момент здійснення Операції Клієнт зареєстрований у мобільному додатку та засіб мобільного зв’язку Клієнта підключений до мережі Інтернет; 
- шляхом надсилання SMS-повідомлень на Номер мобільного телефону (або на інший номер телефону, зазначений Клієнтом додатково у Заяві-Договорі або повідомлений Банку окремою письмовою заявою) в межах придбаного клієнтом Продукту SMS-banking, якщо обсяг Операції рівний або перевищує встановлений Банком Мінімальний обсяг операції для надсилання SMS-повідомлень  та на момент здійснення Операції Клієнт не зареєстрований у мобільному додатку  або засіб мобільного зв’язку Клієнта не підключений до мережі Інтернет;
- у інший спосіб, запропонований Банком.»
4) доповнити пункт 5.3. Розділу 5 Правил підпунктом 5.3.29 в наступній редакції:
«5.3.29. Не повідомляти Клієнта про здійснення операції, обсяг якої менший за встановлений Банком мінімальний обсяг операції для надсилання SMS-повідомлень шляхом надсилання SMS-повідомлень на Номер мобільного телефону.»
У зв’язку з цим підпункти 5.3.30-5.3.31 пункту 5.3. Розділу 5 вважати підпунктами 5.3.31-5.3.32., та посилання на них у інших пунктах Правил змінюється відповідно.
У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

	Перший заступник Голови Правління                                                                                  О.В. Дубровін



