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Цей Звіт Аудиторського комітету Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» про результати діяльності за друге півріччя 2024 року та 2024 рік в цілому (далі, також, відповідно – Звіт, Комітет, Наглядова рада, Рада, Банк) складено за друге півріччя 2024 року та 2024 рік в цілому.

I. Інформація про персональний склад Комітету 
У 2024 році Комітет виконував свої обов’язки у складі, обраному Наглядовою радою 05.05.2023 (протокол №20), а саме:
· Голова Комітету – незалежний член Наглядової ради Пер Андерс ФАСТ;

· Члени Комітету – незалежний член Наглядової ради Юрій БЛАЩУК;

 член Наглядової ради Яна БУГРІМОВА.

Згідно з рішенням Наглядової ради від 05.05.2023 (протокол №20) кількісний склад Комітету – три особи, в тому числі дві особи – незалежні члени Наглядової ради.

Очолювався Комітет незалежним членом Наглядової ради, що відповідає вимогам до Комітету, які встановлені ст. 76 Закону України «Про акціонерні товариства». Склад Комітету був оптимальним для виконання покладених на нього функцій. Протягом звітного періоду кваліфікація членів Комітету надавала можливість забезпечити сумлінну та кваліфіковану роботу Комітету. Всі його члени володіли/володіють різноманітними професійними навичками та необхідним досвідом. Пер Андерс ФАСТ має вищу освіту у фінансовій сфері та відповідний професійний і управлінський досвід роботи в банківському та фінансовому секторі (понад 30 років). Юрій БЛАЩУК має вищу освіту у сфері фінансів, є кандидатом економічних наук, а також має професійний та управлінський досвід в банківському та фінансовому секторі (понад 40 років). Яна БУГРІМОВА має вищу юридичну освіту, а також володіє відповідним управлінським та професійним досвідом в банківському, фінансовому секторі, та в сфері корпоративного управління (понад 5 років).
ІI. Основна  діяльність Комітету 
Комітет створений згідно з рішенням Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» (далі, також, Банк) від 11.11.2014 (протокол №13).

Діяльність Комітету здійснювалась відповідно до Положення про Аудиторський комітет Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК», затвердженого рішенням Наглядової ради від 25.05.2021 (протокол №13) та нової редакції   Положення про Аудиторський комітет Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК», затвердженого рішенням Наглядової ради від 07.02.2024 (протокол №3)  (далі, також – Положення про Аудиторський комітет), законодавства України, зокрема, але не виключно, нормативних актів Національного банку України (далі – НБУ) та рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР), Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК» (далі – Банк), Положення про Наглядову  раду  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК» (далі – Положення про Наглядову раду), Кодексу корпоративного управління Банку, Політики організації системи внутрішнього контролю в Банку, Міжнародних стандартів професійної практики внутрішнього аудиту, Положення про організацію та проведення аудиторських перевірок в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК» та інших внутрішніх документів Банку.
Комітет забезпечував ефективну роботу Наглядової ради у вирішенні питань, віднесених до його компетенції, забезпечував контроль за впровадженням адекватної системи внутрішнього контролю, формуванням політик внутрішнього аудиту, бухгалтерського обліку та фінансової звітності, проведенням зовнішнього аудиту.

Згідно з Положенням про Комітет до компетенції Комітету належать питання, пов’язані з моніторингом фінансової звітності, діяльності внутрішнього та зовнішнього аудиту, оцінкою ефективності системи внутрішнього контролю, а також підготовкою рекомендацій для Наглядової ради щодо вдосконалення корпоративного управління, дотримання законодавчих вимог та усунення недоліків, виявлених аудиторами.

Мета, завдання та повноваження Комітету визначені Положенням про Аудиторський комітет Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК», затвердженим рішенням Наглядової ради від 07.02.2024 (протокол №3), та розміщеним на офіційному веб-сайті Банку https://www.ukrgasbank.com/about/corporate_management/supervisory_council/aud_com .

IІІ.   Результати діяльності Комітету 

Загалом Комітетом у другому півріччі 2024 року:

· проведено 9 засідань, 2 з них у формі заочного голосування (методом опитування), 7 - у формі спільної присутності з використанням засобів електронного зв’язку (відео та/або голосової конференції);
· розглянуто 34 питання;
· надано 23 рекомендації Наглядовій раді;
· надано 6 доручень Голові Аудиторського комітету Наглядової ради, 2 доручення директору департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» Євгенії ЛЮТІЙ.
Загалом Аудиторським комітетом у 2024 році:
· проведено 18 засідань, 6 з них - у формі заочного голосування (методом опитування), 12 - у формі спільної присутності з використанням засобів електронного зв’язку (відео та/або голосової конференції);
· розглянуто 70 питань;
· надано 46 рекомендацій Наглядовій раді;
· надано 9 доручень, з яких:

1 ​– директору департаменту звітності, контролю та методології Тетяні МЕЛЬНИК;

6 – Голові Аудиторського комітету Наглядової ради; 
2 – директору департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» Євгенії ЛЮТІЙ.
Аудиторський комітет протягом ІІ півріччя 2024 року та в цілому протягом 2024 року регулярно здійснював розгляд звітів:

- за результатами перевірок, проведених підрозділом внутрішнього аудиту Банку;

- про результати моніторингу виконання аудиторських рекомендацій;

· Правління в частині результатів фінансово – господарської діяльності АБ «УКРГАЗБАНК», тощо.
1. Аудиторським комітетом протягом ІІ півріччя 2024 року та в цілому протягом 2024 року попередньо розглянуто та рекомендовано до затвердження Наглядовою радою, зокрема:
Щодо внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та інших обов’язків:

·  Звіт Аудиторського комітету Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» про результати роботи за ІІ півріччя 2023 року та 2023 рік в цілому;

· Звіт про роботу департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» за 2023 рік;
· План роботи Аудиторського комітету Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» на 2024 рік; 

· Довгостроковий план проведення аудиторських перевірок на 2024-2026 роки та план роботи департаменту внутрішнього аудиту на 2024 рік у новій редакції;

·  Довгостроковий план проведення аудиторських перевірок на 2025-2027 роки та план роботи департаменту внутрішнього аудиту на 2025 рік;
·  Перелік ключових показників ефективності (далі – КПЕ)/планові значення КПЕ керівника та працівників підрозділу внутрішнього аудиту, звіти про виконання КПЕ керівником та працівниками підрозділу внутрішнього аудиту;

·  Аудиторські звіти  з висновками та пропозиціями, тощо.

· Положення про Аудиторський комітет Наглядової ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК» у новій редакції;
· Положення про проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності з метою отримання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності АБ «УКРГАЗБАНК» у новій редакції, тощо.

2. Аудиторським комітетом протягом ІІ півріччя 2024 року та в цілому протягом 2024 року взято до відома та рекомендовано Наглядовій раді взяти до відома, зокрема:

Щодо внутрішнього аудиту:
·  Звіти/інформацію, що викладена у звітах про результати моніторингу стану виконання аудиторських рекомендацій;
· Звіти/інформацію, що викладена у звітах за результатами перевірок, проведених департаментом внутрішнього аудиту/інформацію про заплановані заходи за результатами перевірок;

· Аудиторський висновок про ефективність процесу ІСААР, наданого департаментом внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК»;
· Інформацію про заплановані заходи за результатами перевірки, здійсненої департаментом внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК, тощо.
Щодо зовнішнього аудиту та фінансової звітності:

· Висновки аудиторського звіту суб’єкта аудиторської діяльності ПрАТ «КПМГ Аудит» за результатами аудиторської перевірки фінансової звітності АБ «УКРГАЗБАНК» за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, тощо.
3. Аудиторським комітетом, зокрема, розглянуто та схвалено:

Щодо зовнішнього аудиту та фінансової звітності:


- Звіт про висновки процедури відбору конкурсних пропозицій, поданих на участь у конкурсі з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності, огляду проміжної фінансової звітності та інших аудиторських послуг АБ «УКРГАЗБАНК» за 2024 – 2028 роки, складений за результатами проведення Аудиторським комітетом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» розгляду та оцінки отриманих конкурсних пропозицій.
Щодо внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та інших обов’язків:


- Проекти основних складових бюджету/змін до бюджету Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК», служби забезпечення діяльності Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК», департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК», тощо.
4. Аудиторським комітетом також прийнято рішення, зокрема:
Щодо зовнішнього аудиту:
· затвердження конкурсної документації для проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності з обов’язкового аудиту фінансової звітності, огляду проміжної фінансової звітності та інших аудиторських послуг;
· оголошення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності з обов’язкового аудиту фінансової звітності, огляду проміжної фінансової звітності та інших аудиторських; 
·  розгляд, оцінка та визначення найкращих конкурсних пропозицій для вибору Наглядовою радою АБ «УКРГАЗБАНК» переможця конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності, огляду проміжної фінансової звітності та інших аудиторських послуг АБ «УКРГАЗБАНК» за 2024 – 2028 роки, зокрема, надання пропозицій Наглядовій раді Банку стосовно прийняття рішення про обрання ПрАТ «КПМГ Аудит» переможцем конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, тощо.
ІV. Ефективність методів і процедур діяльності Комітету 
У ІІ півріччі 2024 року та 2024 році в цілому Комітет використовував методи та процедури діяльності, визначені в Положенні про Аудиторський комітет Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК», що дозволяло ефективно організувати процес реалізації покладених повноважень. Комітетом в повній мірі було виконано основні функції, завдання та обов’язки, що встановлені Законом України «Про акціонерні товариства», Положенням про Наглядову раду, Положенням про Аудиторський комітет та іншими внутрішніми документами, що регулюють діяльність Банку.
Голова Комітету Пер Андерс ФАСТ скликав засідання Комітету у формі спільної присутності, в тому числі з використанням засобів електронного зв’язку (відео- та голосових конференцій тощо) та у формі заочного голосування (методом опитування), головував на них, визначав порядки денні засідань, забезпечував їх дотримання, здійснював контроль за вчасною розсилкою матеріалів стосовно питань порядку денного членам Комітету, організовував ведення протоколів засідань Комітету та їх вчасне оформлення і доведення прийнятих рішень до Наглядової ради.

Всі члени Комітету протягом звітного періоду приймали активну участь в усіх засіданнях Комітету та підготовці пропозицій Наглядовій раді. 29.07.2024 одне засідання Аудиторського комітету відбулося за 75% присутності членів Аудиторського комітету. Решта засідань відбулися за 100% присутності членів Аудиторського комітету, що свідчить про відповідальне ставлення членів Аудиторського комітету до виконання своїх обов’язків та належне виконання Головою своїх повноважень з організації діяльності Аудиторського комітету.

Для продуктивної діяльності Комітету та всебічної підготовки до прийняття обґрунтованих рішень Голова та члени Комітету активно взаємодіяли з Правлінням Банку, директором департаменту внутрішнього аудиту, зовнішнім аудитором - аудиторською фірмою ПрАТ «КПМГ Аудит» та Наглядовою радою.

Окрім цього, на виконання абзацу 2 частини 10 статті 76 та пункту 2) частини 2 статті 79 Закону України «Про акціонерні товариства» слід зазначити, що протягом 2024 року зауваження зі сторони Комітету щодо незалежності проведення зовнішнього аудиту (аудиторської фірми/суб’єкта аудиторської діяльності), який надає послуги з обов’язкового аудиту, відсутні.
Враховуючи критерії по відбору аудиторської компанії, а також запевнення ПрАТ «КПМГ Аудит» щодо відповідності критеріям незалежності відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг під час аудиту річної фінансової звітності за 2023 рік АБ «УКРГАЗБАНК», викладені у Звіті незалежного аудитора від 15 березня 2024 року, Аудиторський комітет Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» дійшов висновку щодо незалежності проведеного зовнішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК», зокрема незалежності аудиторської фірми - ПрАТ «КПМГ Аудит».
V. Подальші плани

В подальшому Комітетом планується здійснювати покладені функції згідно із вимогами законодавства, Положення про Наглядову раду, Положення про Аудиторський комітет та інших внутрішніх документів, що регулюють діяльність Банку. 

Зокрема, Аудиторським комітетом у 2025 році планується:
щодо зовнішнього аудиту
· розгляд пропозицій та обґрунтованих пояснень Наглядовій раді щодо необхідності зміни умов договору з суб’єктом аудиторської діяльності або перегляду розміру його винагороди (розміру оплати його послуг), зокрема, але не виключно щодо замовлення послуги проведення І етапу оцінки стійкості Банку станом на 01.01.2025 року;

· розгляд комунікації з зовнішнім аудитором щодо результатів річного аудиту, проведення зустрічей з зовнішнім аудитором щодо обговорення проміжних результатів річного аудиту, щодо попередньої комунікації в рамках проміжного аудиту;
- попередній розгляд річної фінансової звітності АБ «УКРГАЗБАНК» за 2024 рік та розгляд звіту (висновків) зовнішнього незалежного  аудитора (аудиторської фірми);
щодо бухгалтерського обліку і фінансової звітності
- розгляд звітів Правління АБ «УКРГАЗБАНК» в частині фінансової звітності;
- розгляд інформації щодо проблем з бухгалтерським обліком і звітністю (бухгалтерські судження), відповідних професійних та нормативних змін (якщо така подія відбулась) та звіт щодо гонорарів за неаудиторську роботу (регулярна презентація/звіт щодо гонорарів, сплачених зовнішньому аудитору за роботу, не пов’язану з аудитом);
щодо внутрішнього аудиту і внутрішнього контролю
- підтримка та здійснення нагляду за процесом впровадження більш цілісної системи внутрішнього контролю, а також забезпечення нагляду за ефективністю її функціонування в Банку;
- попередній розгляд Положення про проведення аудиторських перевірок та організацію роботи департаменту внутрішнього аудиту в АБ «УКРГАЗБАНК» у новій редакції;

- попередній розгляд Положення про департамент внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» у новій редакції;

- попередній розгляд Звітів про виконання КПЕ/інформації щодо проміжних результатів виконання та стан впровадження встановлених планових значень ключових показників ефективності керівником та працівниками підрозділу внутрішнього аудиту;

- попередній розгляд звітів за результатами перевірок, проведених департаментом внутрішнього аудиту;

-  попередній розгляд звіту про результати моніторингу стану виконання аудиторських рекомендацій;

- попередній розгляд Звіту про роботу департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» за 2024 рік;

- деякі питання щодо оцінки ефективності діяльності департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» за 2024 рік;

- попередній розгляд аудиторських звітів за результатами перевірок;
- розгляд проекту основних складових бюджету Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» та служби забезпечення діяльності Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» на 2026 рік, основних складових бюджету департаменту внутрішнього аудиту АБ «УКРГАЗБАНК» на 2026 рік;
- попередній розгляд Довгострокового плану проведення аудиторських перевірок на 2026-2028 роки та плану роботи департаменту внутрішнього аудиту на 2026 рік; 
- розгляд питання про необхідність здійснення перегляду Положення про Аудиторський комітет, тощо. 

Крім цього, Комітетом розглядатимуться інші питання, віднесені до компетенції Комітету відповідно до чинного законодавства України та внутрішніх документів Банку.
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