Публічне акціонерне товариство акціонерний банк «Укргазбанк»
Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

І. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» 

2. Код за ЄДРПОУ: 23697280 

3. Місцезнаходження: Україна, м. Київ, Солом'янський район, вул. Єреванська, 1, індекс 03087 

4. Міжміський код, телефон та факс: +38 (044) 594-11-36 

5. Електронна поштова адреса: ndudnyk@ukrgasbank.com 

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.ukrgasbank.com

7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу
ІІ. Текст повідомлення

	№ з/п
	Дата прийняття рішення
	Вид цінних паперів, що розміщуються
	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт.)
	Сума цінних паперів, що розміщуються (тис. грн.)
	Частка від статутного капіталу (у відсотках) 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	30.03.2015
	Акція проста
	3 204 000 000
	3 204 000
	32.04

	Зміст інформації:

	Позачерговими загальними зборами акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК», що проводились 30 березня 2015 року за адресою: м. Київ, вул. Межигірська, 11, кабінет 760 (у приміщенні Міністерства фінансів України), було прийнято рішення (протокол №1 від 30.03.2015р.) про збільшення статутного капіталу АБ «УКРГАЗБАНК» шляхом приватного розміщення додаткової кількості акцій простих іменних існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

Згідно з протоколом реєстраційної комісії від 30.05.2015 №2 (додається) для участі в Зборах зареєструвались 8 (вісім) акціонерів та їх представників, яким належать 9 356 609 631 простих іменних акцій та 0 привілейованих акцій. З них 1 (один) акціонер, що володіє 370 акціями, які у відповідності до вимог абзацу другого пункту 10 Розділу VI  прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про депозитарну систему України» не мають право голосу з усіх питань порядку денного загальних зборів. Таким чином, для участі в Зборах зареєструвалися 7 (сім) акціонерів та їх представників, які володіють 9 356 609 261 простою іменною акцією, що становить 98,7085% від загальної кількості голосів акціонерів та їх представників, які мають право голосу на позачергових загальних зборах акціонерів з усіх питань порядку денного. 

Рішення про приватне розміщення акцій простих іменних АБ «УКРГАЗБАНК» було прийнято більшістю у 9 300 678 405 голосів, що складає 99,4022315730% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Зборах.

Цінні папери, що розміщуються – акції прості іменні.

Спосіб розміщення – приватне.

Загальна кількість акцій, що розміщуються – 3 204 000 000 (три мільярди двісті чотири мільйони) штук.

Номінальна вартість акції, що розміщуються – 1,00 грн. (одна грн. 00 коп.). 

Ринкова вартість однієї простої іменної акції АБ «УКРГАЗБАНК» дорівнює біржовим курсам, визначеним ПАТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС» (лист від 19.03.2015 №0183), ПАТ «ФОНДОВА БІРЖА «ПЕРСПЕКТИВА» (довідка №15/03/19-01 від 19.03.2015) станом на 19.03.2015р. та  затверджена Наглядовою радою АБ «УКРГАЗБАНК» (протокол №4 від 23.03.2015) і становить 1,00 грн. (одна грн. 00 коп.)

Розмір збільшення статутного капіталу  - 3 204 000 000,00 (три мільярди двісті чотири мільйони грн. 00 коп.).

Співвідношення суми цінних паперів, на яку вони розміщуються, загальної суми цінних паперів, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу на дату прийняття рішення - 132,04%;

Права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються.

Акціонерам АБ «УКРГАЗБАНК», які є власниками простих іменних акцій АБ «УКРГАЗБАНК», надається переважне право на придбання простих акцій АБ «УКРГАЗБАНК» додаткової емісії в кількості, пропорційній частці належних цим акціонерам станом на 30 березня 2015 року простих іменних акцій у загальній кількості емітованих простих іменних акцій АБ «УКРГАЗБАНК». 

Отримання від акціонерів письмових підтверджень про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій умовами розміщення акцій не передбачається.

Акціонери – власники простих акцій АБ «УКРГАЗБАНК» поряд з правами, які обумовлені Статутом АБ «УКРГАЗБАНК» та нормами чинного законодавства, мають право:

· Брати участь в управлінні АБ «УКРГАЗБАНК» у порядку, передбаченому Статутом АБ «УКРГАЗБАНК», зокрема шляхом голосування на загальних зборах акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК» безпосередньо або через своїх представників, та шляхом участі в діяльності органів управління АБ «УКРГАЗБАНК»; одна проста акція АБ «УКРГАЗБАНК» надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК», окрім випадків проведення кумулятивного голосування.

· Брати участь у розподілі прибутку АБ «УКРГАЗБАНК» та одержувати його частку (дивіденди) у разі їх оголошення і виплати в порядку і способами, передбаченими законодавством України і Статутом АБ «УКРГАЗБАНК».

· Отримувати інформацію про господарську діяльність АБ «УКРГАЗБАНК», в обсязі і в порядку, визначених законодавством України і Статутом АБ «УКРГАЗБАНК», зокрема на вимогу акціонера АБ «УКРГАЗБАНК» зобов’язаний надавати йому річну фінансову звітність АБ «УКРГАЗБАНК», господарську звітність, протоколи загальних зборів акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК», інші документи та інформацію згідно з вимогами чинного законодавства України та актами внутрішнього регулювання АБ «УКРГАЗБАНК». 

· Вносити пропозиції на розгляд загальних зборів акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК» та інших органів АБ «УКРГАЗБАНК».

· У разі емісії АБ «УКРГАЗБАНК» додаткових акцій шляхом приватного розміщення користуватися переважним правом на придбання додатково розміщуваних акцій АБ «УКРГАЗБАНК» в кількості, пропорційній частці належних акціонеру простих акцій у загальній кількості простих акцій. 

· У разі ліквідації АБ «УКРГАЗБАНК» отримувати частину майна АБ «УКРГАЗБАНК» або його вартості пропорційно до вартості належних їм акцій АБ «УКРГАЗБАНК» в черговості і порядку, передбаченому законодавством України і Статутом АБ «УКРГАЗБАНК».

· Продавати чи іншим чином відчужувати належні їм акції в будь-який час без жодного погодження з іншими акціонерами чи органами АБ «УКРГАЗБАНК».

· Вимагати викупу АБ «УКРГАЗБАНК» всіх чи частини належних акціонеру акцій у випадках і в порядку, передбачених законодавством України і Статутом АБ «УКРГАЗБАНК».

· Продати акції АБ «УКРГАЗБАНК» у разі, якщо АБ «УКРГАЗБАНК» прийнято рішення про придбання таких акцій.

· У випадках, передбачених законодавством України, захищати в судовому порядку свої порушені цивільні права, в тому числі вимагати від АБ «УКРГАЗБАНК» відшкодування збитків.

Акціонери (акціонер), які сукупно є власниками 5 (п’яти) або більше відсотків простих акцій АБ «УКРГАЗБАНК» від загальної кількості розміщених голосуючих акцій АБ «УКРГАЗБАНК»  на дату внесення пропозицій, мають право внести пропозиції до порядку денного загальних зборів акціонерів Банку в порядку, передбаченому законодавством України і Статутом АБ «УКРГАЗБАНК». 

Акціонери (акціонер), які сукупно є власниками 10 (десяти) або більше відсотків простих акцій АБ «УКРГАЗБАНК» від загальної кількості розміщених голосуючих акцій АБ «УКРГАЗБАНК», мають право:

· Призначати своїх представників для нагляду за реєстрацією акціонерів, проведенням загальних зборів акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК», голосуванням та підбиттям його підсумків.

· Вимагати скликання позачергових загальних зборів акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК», а у передбачених законодавством України випадках – самостійно скликати позачергові загальні збори акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК».

· Вимагати проведення спеціальної перевірки фінансово-господарської діяльності АБ «УКРГАЗБАНК» Ревізійною комісією. 

Акціонер (акціонери), який (які) є власником (власниками) більше 10 (десяти) відсотків простих акцій АБ «УКРГАЗБАНК», має (мають) право вимагати проведення аудиторської перевірки діяльності АБ «УКРГАЗБАНК».

Акціонер (акціонери), який (які) володіють простими акціями АБ «УКРГАЗБАНК», мають також інші передбачені нормами чинного законодавства права.

Спосіб оплати цінних паперів.

Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, після подання письмової заяви про придбання акцій, в строк з 9:00 до 18:00 31 березня 2015 року, здійснюють перерахування коштів в національній валюті у сумі, яка дорівнює вартості акцій, на рахунок №5004961.980 у АБ «УКРГАЗБАНК», м. Київ, МФО 320478, код за ЄДРПОУ отримувача – 23697280. Кореспондентський рахунок АБ «УКРГАЗБАНК»  № 32008186401 у Головному управлінні Національного банку України по м. Києву і Київській обл., МФО 321024.

У разі, якщо протягом встановленого строку акціонер подав письмову заяву про придбання акцій, але не здійснив повного розрахунку за акції додаткової емісії, що ним придбаваються, на зазначений рахунок, вважається, що акціонер відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій.

У випадку, коли акціонер не повністю здійснив розрахунок за акції додаткової емісії, що ним придбаваються, або здійснив розрахунок за акції з порушенням умов, встановлених цим рішенням, письмове зобов’язання про продаж акцій йому не видається, а отримані банком кошти повертаються протягом 30 календарних днів з дня закінчення другого етапу укладення договорів з першими власниками.

Розрахунки за договорами купівлі-продажу акцій, що укладені на другому етапі укладення договорів з першим власниками, здійснюється учасниками розміщення в повному обсязі грошовими коштами в національній валюті по 08 квітня 2015 року включно шляхом безготівкового переказу.


Держава в особі Міністерства фінансів України, на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року №115 «Про додаткову капіталізацію публічного акціонерного товариства акціонерний банк «Укргазбанк», здійснює розрахунки за акції шляхом обміну облігацій внутрішньої державної позики (ОВДП) на акції, виходячи з ринкової вартості ОВДП. ОВДП не пізніше 08 квітня 2015 року включно підлягають зарахуванню на рахунок у цінних паперах АБ «УКРГАЗБАНК», депозитарний код рахунку в цінних паперах 300996-UA30001158, код МДО депозитарної установи 300996.

Перерахування коштів за договорами купівлі-продажу акцій, що розміщуються, здійснюється учасниками розміщення на рахунок №5004961.980 у АБ «УКРГАЗБАНК», м. Київ, МФО 320478, код за ЄДРПОУ отримувача – 23697280. Держава в особі Міністерства фінансів України, на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року №115 «Про додаткову капіталізацію публічного акціонерного товариства акціонерний банк «Укргазбанк», здійснює перерахування ОВДП на рахунок у цінних паперах АБ «УКРГАЗБАНК», депозитарний код рахунку в цінних паперах 300996-UA30001158, код МДО депозитарної установи 300996.

Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів.

100% коштів (майна, у передбачених законодавством  випадках) залучених від розміщення акцій, будуть спрямовані на виконання операцій та здійснення видів діяльності, передбачених Статутом ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНОГО БАНКУ «УКРГАЗБАНК». Збільшення статутного капіталу АБ «УКРГАЗБАНК» здійснюється на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року №115 «Про додаткову капіталізацію публічного акціонерного товариства акціонерний банк «Укргазбанк» з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про заходи, спрямовані на сприяння капіталізації та реструктуризації банків».

Iнформацiя щодо можливостi конвертацiї цiнних паперiв – можливiсть конвертацiї умовами розміщення не передбачена.


ІІІ. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 
	Заступник Голови Правління
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