ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!
Повідомляємо, що з  20.06.2020 по 30.06.2020 року включно АБ «УКРГАЗБАНК» проводить короткострокову акцію «Літній настрій» для фізичних осіб – клієнтів АБ «УКРГАЗБАНК».


 РЕГЛАМЕНТ 
КОРОТКОСТРОКОВОЇ ДЕПОЗИТНОЇ АКЦІЇ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
[bookmark: _GoBack]«Літній настрій»

Період проведення: з 20.06.2020 по 30.06.2020 року включно.
Учасники акції: Фізичні особи – клієнти АБ «УКРГАЗБАНК», які станом на дату подання заяви про участь в акції згідно Додатку 2 мають відкриті депозитні рахунки  на умовах депозитної програми «Класичний з продовженням»/ «Строковий з продовженням» в іноземній валюті (долари США), які укладені, починаючи з 01.12.2019р. до 31.03.2020 включно  

Зміст акції:  Для учасників акції, в разі їх бажання, надається можливість збільшити строк зберігання коштів на 93-184 календарних днів, зі сплатою Банком 2% процентів річних за умови, що депозити виступатимуть в якості забезпечення виконання зобов’язань по договорам, укладеним з Банком та за умови, що строк, по який розміщено депозитні вклади, перевищує строк, на який надано кредит, як мінімум на 5 (п’ять) банківських днів. 
       Процентна ставка починає діяти з моменту укладання додаткової угоди до депозитного договору банківського вкладу згідно Додатку 3. 
       З першого дня кожного продовженого строку зберігання коштів на новий термін розмір процентної ставки встановлюється на рівні процентної ставки, що діятиме в Банку, в день продовження строку зберігання коштів, для відповідного виду депозитного вкладу та строку.
Умови акції не розповсюджуються на пов’язаних з банком осіб згідно вимог НБУ та пов’язаних осіб по відношенню до банку згідно норм Податкового кодексу України.

Умови акції відповідають рівню звичайних цін (тарифів) згідно вимог Податкового кодексу України та є ринковими.
Умовою для участі в акції є підписання клієнтом заяви на участь в акції згідно Додатку 2 та додаткової угоди до депозитного договору банківського вкладу згідно Додатку згідно Додатку 3.
Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Депозити»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК»
