Односторонній правочин

до договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки 

АБ "УКРГАЗБАНК", договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції, правил (договірних умов) надання банківських послуг за картковими продуктами за тарифними планами

 «ДРАЙВ – Пакети для Клієнтів Банку», «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Організацій/Установ (що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК»)»  (в тому всі затверджені акційні та індивідуальні умови), «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Банку», «VIP ДРАЙВ-Пакети для Працівників Організацій/Установ (що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК»)» (в тому всі затверджені акційні та індивідуальні умови), «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Державної фіскальної служби», «Картка Моряка», «Пенсійна картка», «Соціальна картка»
ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що АБ «УКРГАЗБАНК» вносить наступні зміни до договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки АБ "УКРГАЗБАНК", договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції, правил (договірних умов) надання банківських послуг за картковими продуктами з 26.01.2016 до тарифних планів «ДРАЙВ – Пакети для Клієнтів Банку», «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Організацій/Установ (що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК»)»  (в тому числі всі затверджені акційні та індивідуальні умови), «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Банку», «VIP ДРАЙВ-Пакети для Працівників Організацій/Установ (що обслуговуються в АБ «УКРГАЗБАНК»)» (в тому числі всі затверджені акційні та індивідуальні умови), «ДРАЙВ-Пакети для Працівників Державної фіскальної служби», «Картка Моряка», «Пенсійна картка», «Соціальна картка»:
1. Затвердити наступний порядок списання комісії за обов’язкову послугу М-banking:
«Тарифікація послуги починається з місяця, в якому відбулось перше зарахування коштів на картрахунок. Щомісячне договірне списання при наявності коштів».

Порядок списання комісії за обслуговування тарифного плану та інші пункти тарифних планів залишаються без змін.
Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину АБ «УКРГАЗБАНК» відповідно до умов договорів на відкриття карткового рахунку та обслуговування платіжної картки АБ "УКРГАЗБАНК", договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб у формі публічної пропозиції, правил (договірних умов) надання банківських послуг за картковими продуктами та набирають чинності з 26.01.2016.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» тарифами пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».
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